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              Укажите соответствие:
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Угол поворота
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ОР0 - неподвижный луч

ОР - подвижный лучР

Р0

Угол поворота соответствует 
длине пути, пройденного 
точкой Р от начального 
положения Р0

  Угол поворота можно измерить 
двумя мерами : градусной и 
радианной
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Радианная мера угла
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1 радиан это центральный 
угол, длина дуги которого 
равна радиусу окружности

1 радиан 1 радиан ≈ 57 °
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180° 0°

360°

180°= π рад

180°🡪 развёрнутый угол🡪 π

90°🡪 прямой угол🡪

360°🡪 полный угол🡪 2π

Формула перехода от 
радианной меры к градусной :

      Формула перехода от  
градусной меры к радианной:



Тригонометрические часы



Заполните таблицуу
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 интервал в градусахчетверть

0° < α < 90°

90 ° < α < 180 °

180° < α < 270°
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             Определите, в какой четверти расположены углы:

α = 25° β = - 100° ϕ = 460°γ = 220°

 интервал в радианах

270° < α < 360°
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